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                       Povelja o Čovjeku kao autorskom djelu 

Preambula 
Svemir,planeta Zemlja i sve na njoj stvoreno vidljivo i nevidljivo, djelo 
su jednog ili više Izvora Kreacije na koje nitko nema nikakvih prava osim 
njih samih.Čovjek svojim rođenjem kao sastavni dio Kreacije iz Izvora 
postao je autorsko djelo te iste Kreacije i samim tim dobio status 
autorskog djela a time i autorska prava. 
                                                             I 

Čovjek svojim rođenjem postaje živo  autorsko djelo Izvora Kreacije i 

njezinih zakona koja mu je to rođenjem prenijela 

                                                            II 

Kao autorsko djelo ima neotuđiva autorska prava a time i pravo na vlastiti izbor i odluke o 

prenošenju i davanju svojih prava stjecanjem svoje dobne granice i ili izgrađivanjem vještina 

u koje spadaju uobičajene psihofizičke funkcije odnosno mogućnosti bilo kakve jasne 

komunikacije 

                                                           III 

U periodu odrastanja autorska prava dužni su štitit roditelji ili skrbnici. 

                                                            IV 

Kao autorsko djelo čovjek svojim odrastanjem  neotuđivo pravo izabrati Izvor  svoje Kreacije 

                                                             V 

Čovjek kao autorsko djelo sastoji se od tijela i svih postojećih organa u tom tijelu koje je 

dobio svojim rođenjem,vještinama kojima se nadogradio u periodu svog života bez obzira na 

izvor tih vještina. 

                                                           VI 

Autorsko pravo Čovjeka na njega kao djelo je njegovo neotuđivo vlasništvo. 

                                                           VII 

Autorsko pravo čovjeka iznad je svih postojećih i budućih zakona osim onih kojim je dao dio 

svog autorskog prava 

GENEZA DOSADAŠNJEG SISTEMA 

Čovjek kao dio te Kreacije i razumno biće odgovoran je za funkcioniranje cijele Kreacije kao 

i svaki drugi član te zajednice jer kao pojedinci činimo jednu skladnu cjelinu koja je na ovoj 

Planeti opstala milijunima ako ne i milijardama godina.Ako sve zanemarimo i kažemo koja je 

svrha našeg boravka u ovoj Kreaciji dobiti ćemo razne odgovore.Zašto?Pa zato jer imamo 

razum, a razum traži razumne odgovore.Razumni odgovori su po svojoj prirodi obično plod 

naučene logike kojom smo se sami naučili (iskustveno) ili su nas naučili. Budući da se dolje 

navedena djela i konzekvence koriste upravo takvim mehanizmima djelovanja na nas 

koristeći razno razne „argumente” nastojati ću ih i ja jednakomjerno upotrebljavati da bi ih i 

oni koji trebaju to razumjeli. 

PERIOD  NAČINI I MEHANIZMI DJELOVANJA DOSADAŠNJEG SISTEMA  

Kao svjedoci vremena u kojem živimo svako od nas ovdje prisutnih može i sam vidjeti kada je 

sve krenulo „nizbrdo”.Neki su to vidjeli prije neki kasnije a većina je kada je došlo na „naša 

kućna vrata.”.Ako u to uključimo i sjećanja naših dragih ljudi koji više ne mogu u ovoj ravni 

izraziti svoja sjećanja, našim čulima koje znanost priznaje,shvatiti ćemo da je ODUVIJEK 

išlo „nizbrdo”. 

GDJE SMO MI POGRIJEŠILI 

Vjerovali smo im da će voditi brigu o barem jednom djelu ove Kreacije a to smo mi ljudi. 

ZAŠTO SMO POGRIJEŠILI 

Jer smo povjerovali obećanjima da su baš oni ti koji će ako im damo svoj glas donijeti bolji 

život svim stanovnicima Zemlje i Zemlji kao planeti samoj. 

                                          NEOVLAŠTENA  DJELA 



                        DOSADAŠNJEG ANALOGNOG SUSTAVA 

                                                        I 

NEOVLAŠTENO PREKORAČENJE NAJVIŠEG TRENUTNOG ZEMALJSKOG ZAKONA 

Zakoni koji su „izglasani našim glasovima” postaju predmet NEPROVOĐENJA te time se 

prekršilo načelo VRHOVNOG ZAKONA SVAKE ZEMLJE a to je USTAV. 

Obične ljude ne amnestira niti nepoznavanje Zakona od odgovornosti zbog povrede ili 

neprovođenja istog Zakona, a po USTAVU svi su isti po PRAVIMA I OBVEZAMA 

POSLJEDICE 

1.KORIŠTENJE LJUDI ZA STJECANJE MOĆI I BOGATSTVA 

Svaki čovjek gledano kroz povijest i svoje pretke doprinio je razvoju SVEGA ŠTO JE BILO I 

BITI ĆE NA OVOJ ZEMLJI I NA OVOJ KREACIJI i to BAŠ SVATKO NA SVOJ NAČIN. 

Samim tim ugradio je SVOJ DOPRINOS I AUTORSKI I MATERIJALNO IZRAŽENO U 

NOVCU ILI SUROGATIMA ISTIH I SAMIM TIM PRIPADA MU PRAVO DA SUDJELUJE 

I U ODLUČIVANJU LOKALNO ALI I GLOBALNO SVOJIM UNIVERZALNIM GLASOM 

Po Ustavu SVI ljudi kao POJEDINCI ali i PRAVNE OSOBE po PRAVIMA i obvezama 

moraju biti ISTI pred ZAKONOM.ALI U PRAKSI NISU. 

2. PREPUŠTANJE I KRŠENJE SVE VIŠE DIJELOVA USTAVNIH PRAVA SADRŽANIH U 

POČETNOM USTAVU ČOVJEKA KAO POJEDINCA I DRŽAVE SAČINJENE OD TIH 

ISTIH POJEDINACA  DRUGIM CENTRIMA MOĆI PREŠUTNO ILI 

MANIPULACIJAMA KOJE SE VIDE KROZ DONOŠENJE NOVIH USTAVNIH 

ZAKONA,IZBJEGAVANJEM SAMOSTALNE USTAVNE PROVJERE POSTOJEĆIH 

ZAKONA, MIJENJANJEM POSTOJEĆIH ILI ZANEMARIVANJEM ISTIH 

3.PREUZIMANJE  TUĐE DEFINICIJE I KARAKTERA NOVCA 

4. PRETVARANJE ZDRAVOG NOVCA U SUROGATE NOVCA 

5 .PRIHVAĆANJE UMJETNO STVORENIH POTREBA ZA ZADUŽIVANJE GRAĐANA I 

DRŽAVE    

6.UMJETNO IZAZIVANJE KRIZA  ILI PODRŽAVANJE ISTIH U CILJU STJECANJA 

BOGATSTVA VOJNOG ILI EKONOMSKOG KARAKTERA VLASTITE DRŽAVE,TUĐIH 

DRŽAVA ILI POJEDINACA 

Danas se suočavamo sa svjetskom krizom neslućenih razmjera, koja se naziva svakako,nude se 

razna rješenja od vlastodržaca,najprije  medijskim probnim balonima pa onda prisilnim 

uvjetovanjem nekakvih privilegija za koje se znanstveno ustanovi da će se čovjek zalijepiti  i 

prihvatiti ih. 

Nije teško vidjeti svakom tko nije do kraja psihički ubijen od brige,siromaštva,borbe za 

preživljavanjem kako se stvari odvijaju. Naziru se dvije poluge jedna je ona kojoj je dosadno i ima 

dovoljno resursa u ovom slučaju novca da izmišljaju nove biznise.I tu ne vidim ništa sporno,osim 

jedne sitnice. Koriste za to sve one resurse koji su sastavni dio Kreacije pa samim tim 

uništavaju i narušavaju samu Kreaciju i njezinu savršenost 

7.NARUŠAVANJE DEMOGRAFSKOG STANJA VLASTITE ZEMLJE 

   Uništavanjem lokalnih resursa lošim gospodarenjem državom, PRIHVAĆANJE TUĐIH  

zapreka pred VLASTITE  ljude KOJI SU IM DALI SVOJ GLAS onemogućavajući im 

slobodan izbor a time i DOSTOJANSTVENI ŽIVOT   

8. STAVLJANJE ZNANOSTI U SLUŽBU PROTIV ČOVJEKA 

   OD STRANE IZVRŠNE VLASTI I POJEDINACA ZNANSTVENE ZAJEDNICE 

Danas se znanost pokušava uvući u svaku kuću ne da bi činila dobro i stavila se u „službu 

ljudi” LJUDI što joj je USTAVNA obveza već da bi PROPISIVALA SVE što ljudi smiju ili ne 

smiju RADITI,ZNATI,SAZNATI,NAUČITI,PROČITATI,PONAŠATI,NAZIVATI  DRUGE 

OSOBE, KOMUNICIRATI IZMEĐU SEBE, U OBITELJI,IZVAN OBITELJI, 

VLASTITOJ KUĆI,NA JAVNOJ POVRŠINI,PROPISIVATI DA JE BOLJE ZA VEĆINU DA 

NEMAJU,NEGO DA IMAJU,KOLIKO I DA LI TREBAMO IMATI POTOMAKA. 

FALSIFICIRA POVIJEST,MIJENJA I PREKRAJA,PREKRAJAJU SE I ZEMLJE 

EKONOMSKI,ANALOGNO I DIGITALNO. 



9.FINANCIRANJE I KORIŠTENJE  SUVREMENE TEHNOLOGIJE ZA KRŠENJE 

TEMELJNIH ČOVJEKOVIH PRAVA,ZANEMARUJUĆI ČINJENICU DA JE I ONA DIO 

ZNANOSTI,KOJA MORA DJELOVATI U KORIST ČOVJEKA,TOLERIRAJUĆI 

POJEDINCE I TVRTKE U KRŠENJU ISTIH. 

10.U PERIODU RAZVOJA POJEDINIH TEHNOLOGIJA TOLERIRA RAZVOJ NA 

RAČUN ČOVJEKA SISTEMOM POKUŠAJ PROMAŠAJ BESPLATNIM KORIŠTENJEM 

ČOVJEKOVIH NOVO NAUČENIH VJEŠTINA KAO KORISNIKA. U DRUGOJ FAZI 

NARUŠAVANJEM PRIVATNOSTI ČOVJEKA DOZVOLJAVA NEOVLAŠTENO 

PRIKUPLJANJE PODATAKA OD  ČOVJEKA KAO KORISNIKA  TE NJEGOVU 

PRODAJU DRUGIM TVRTKAMA,ZABORAVLJAJUĆI PRI TOM LEGALNOST 

ISTOG.PRAVO NA PRIVATNOST I NEPOVREDIVOST DOMA I SVAKOG ČOVJEKA. 

SVAKA  PRODAJA ROBE PROIZVEDENE NA ILEGALAN NAČIN JE 

PROTUZAKONITA.   ŠTO VRIJEDI ANALOGNO VRIJEDI I DIGITALNO. 

11.TOLERIRA NEPLAĆANJE POREZA DRŽAVI TAKVIM TVRTKAMA LOKALNO I 

GLOBALNO U ZAMJENU ZA NEOMETANI ULAZ I UVID U PRIKUPLJENE PODATKE 

U CILJU ŠPIJUNIRANJA I NADZORA GRAĐANA VLASTITE DRŽAVE KORIŠTENJEM 

ILEGALNOG PROIZVODA. 

SVJETLI PRIMJER LINUS TORVALDS (TVORAC LINUXA) 

 

12.PRIKRIVA SVAKU VRSTU TEHNOLOGIJE I ČAK ONEMOGUĆAVA NJEZINU 

DOSTUPNOST,  KOJA BI SE MOGLA UPOTRIJEBITI ZA „BESPLATNO” KORIŠTENJE 

PRIRODNIH RESURSA I TIME OGRANIČAVA SLOBODAN IZBOR EKONOMSKE, 

ENERGETSKE I PREHRAMBENE SAMODOSTATNOSTI SVAKE ČOVJEKA, GRUPE 

LJUDI,SAMIM TIM I DRŽAVE.TAMO GDJE NE USPIJEVA IZMIŠLJA NOVA 

PRAVILA,NOVE NAMETE DIŽUĆI CIJENU TAKVE TEHNOLOGIJE ZA OBIČNOG 

ČOVJEKA U NEBO. 

 

13.OKRIVLJUJU SAMO ČOVJEKA PA ČAK I NJEGOVU BROJNOST ZA KRIZNA 

STANJA,PRIRODNE NEPOGODE,LOKALNO PA I GLOBALNO, KAO BIĆE I NJEGOVE 

NAPORE ZA OSNOVNO ŽIVOTNO PREŽIVLJAVANJE, FUNKCIONIRANJE U OKVIRU 

VLASTITOG IZBORA I PROCIJENE REALNIH MOGUĆNOSTI,ODUZIMAJUĆI MU 

USTAVNA PRAVA,MOGUĆNOSTI I ALATE I RESURSE ZA SLOBODNU PROIZVODNJU 

OSNOVNIH ŽIVOTNIH NAMIRNICA , SLOBODAN PROTOK LJUDI,VIŠKA 

PROIZVODA I IDEJA,PA I SLOBODU GOVORA POD RAZNIM IZLIKAMA 

ZLORABEĆI ZNANOST I ZNANSTVENE PODATKE, GURAJU NAS UVIJEK NA JEDAN 

PUT BEZ OBZIRA ŠTO SU ZNANSTVENI PODACI UVIJEK UKAZUJU NA VIŠE 

MOGUĆIH SCENARIJA,BEZ OBZIRA ŠTO JE SVE NASTALO PO POSTOJEĆIM 

PRAVILIMA KOJE SU ONI USTROJILI,PO POTREBI  I PREKRAJALI TE TISUĆAMA 

GODINA PROVODILI MILOM ILI SILOM. 

TO SE MOŽE USPOREDITI SA NPR. MOJOM VLASTITOM ODLUKOM DA PREĐEM 

PREKO CESTE.DANAS SAM ODLUČIO PRIJEĆI CESTU JER JE ZELENO ALI NEĆU 

GLEDATI NI LIJEVO NI DESNO NI DOLE NI GORE,KAD ONO DOLETI MI KAMEN U 

GLAVU SKRENEM POGLED U NEBO PREDUGO ZASTANEM BUUUUM  I NALETI 

AUTO NA MENE.Znači od nekoliko opcija izabrao sam jednu za koju sam odlučio da je 

dovoljna i eto me VRATIH SE U IZVOR KRIV jer sam zanemario sve opasnosti usprkos 

SAVJETIMA ZNANOSTI I VLASTITE PAMETI. 

NARUŠAVANJEM OMJERA ANALOGNIH I DIGITALNIH VJEŠTINA I RESURSA OVE 

KREACIJE DOVODIMO U OPASNOST I SAMU KREACIJU. 

DOVOLJAN JE SAMO JEDAN VRUĆI SMIJEŠAK SUNCA PA DA SVA TA 

TEHNOLOGIJA POSTANE NEUPOTREBLJIVA A PIRAMIDE ĆE I DALJE PONOSNO 

STAJATI NETAKNUTE SA PODACIMA UKLESANIM U KAMEN  A MOŽDA I „POKOJI” 

BUNKER SA SPRŽENIM PODACIMA AKO TKO STIGNE DO NJEGA. 



 

I ZA TO JE „ZADNJA” CRTA OBRANE ČOVJEKA KAO POJEDINCA A I SVAKE 

DRŽAVE VRHOVNI ZAKON SVAKE POJEDINAČNE ZEMLJE A TO JE 

 

                                                                USTAV 

I NEKE „SITNE PROMJENE”..... 

 

 

Autor Miroslav Ivanke 

             Zagreb 


